

2023 год стал юбилейным для Центра адаптации и реабилитации инвалидов. В этом году нам исполняется 50 лет, и мы хотим разделить эту радость вместе с вами.

Почему так много? Автошкола, которая является структурным подразделением Центра, уже 50 лет обучает вождению автомобилей. В 1973 году она была создана как «Курсовая база по обучению инвалидов Великой Отечественной войны и труда вождению автотранспорта». В дальнейшем Курсовая база стала обучать вождению автотранспорта и другие категории инвалидов. В 2006 году была организована служба «Социальное такси».

А уже в 2013 году после капитального ремонта здания по ул.Орджоникидзе, 125 открылось еще 7 реабилитационных отделений, и учреждение получило название «Парус надежды».

Таким образом, 2023 год стал для учреждения вдвойне юбилейным: 50-летие автошколы, 10-летие работы «Паруса надежды».

Мы решили отметить эту значимую для учреждения дату 6 июня. На Новой набережной в помещении летнего кинотеатра пройдет Инклюзивный пикник. Приглашаем всех желающих присоединиться к нам. Следите за нашими новостями в социальных сетях, будет много интересного.

Приглашаем присоединиться к мероприятию: <https://vk.com/event220157295>